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Instrucciones de montaje - Assembly Instructions
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ES - IMPORTANTE: A CONSERVAR PARA

FUTURAS CONSULTAS.
LEASE ATENTAMENTE.

EN - IMPORTANT: PLEASE KEEP FOR FUTURE REFERENCE. READ CAREFULLY.

FR - ATTENTION: CONSERVER POUR CONSULTER AU FUTUR.

IT - IMPORTANTE: LECGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONE. TENERE PER FUTURE
CONSULTACIONE.

PT - IMPORTANTE: MANTENHA PARA FUTURAS CONSULTAS. LEASE ANTENTAMENTE.
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ES IMPORTANTE. GUARDAR PARA CONSULTAS
FUTURAS. LEER DETENIDAMENTE.

jADVERTENCIA!

ADVERTENCIA — NO DEJAR AL NINO SIN VIGILANCIA.

Todos los accesorios de montaje deben estar siempre bien apretados y
revisados regularmente.

Tener en cuenta el riesgo de fuego abierto y otras fuentes de calor
intenso, como barras eléctricas, incendios, fuegos por gas, etc., en la
proximidad del mudador.

Utilizar dnicamente cambiadores con pliegues laterales suficientemente altos.

Se recomienda utilizar un cambiador con unas dimensiones maximas de 72 x 52 x 9 cm.

El mudador se debe fijar a la pared para un uso seguro del producto. Las fijaciones utilizadas deben ser apropia-
das para la pared.

Si se instalan ruedas/horquillas bloqueables, deberan estar bloqueadas durante el uso del mudador.

Edad méaxima de uso: 12 meses / Peso maximo: 11 kg.

Peso maximo: 15 kg.

Cualquier pieza adicional o de repuesto sélo se debe obtener del fabricante o distribuidor.

No utilizar el mudador si alguna de sus partes estd rota, arafiada o ausente.

GARANTIA

Ofrecemos una garantia de 2 afios en este producto a partir de la fecha de compra. Durante el periodo de
garantia eliminaremos, de manera gratuita, cualquier defecto en el aparato por defectos en materiales o mano
de obra, reparando o reemplazando el producto original. Esta garantia no cubre: dafios por uso indebido,
desgaste normal o uso normal asi como los defectos que tengan un efecto inapreciable en el valor o en la
operacién del producto. Los dafios causados por sobrecarga o un mal plegado no estan garantizados. Para
obtener servicio durante el periodo de garantia, entregar el producto completo con el recibo de compra del
establecimiento donde se adquirid. La garantia sélo se aplica al primer propietario y no es transferible.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO

Para prolongar la vida del producto, mantenerlo limpio y no dejarlo expuesto directamente a la luz solar durante
largos periodos de tiempo. La exposicidn prolongada a la luz solar puede provocar cambios en el color de los
materiales y tejidos. No exponer este producto a temperaturas extremas. La luz solar o las temperaturas
extremas pueden provocar cambios de color o pliegues. Las cubiertas y los adornos de tela removibles se
pueden limpiar con agua tibia y jabdn doméstico o detergente suave. Dejar secar totalmente, preferiblemente
lejos de la luz solar directa. No limpiar en seco ni usar lejia.

No lavar a maquina, meter en secadora ni centrifugar, a menos que la etiqueta de cuidado del producto lo
permita. El interior y la silla se pueden limpiar con una esponja himeda y jabdn o un detergente suave. Dejar
secar completamente antes de plegarlo o guardarlo. Algunos climas pueden favorecer la aparicién de hongos y
moho en partes del producto. Para evitar que esto ocurra, no doblar ni almacenar el producto si estd himedo o
mojado. Guardar siempre el producto en un lugar bien ventilado. Periddicamente, comprobar que todas las
partes mantienen el ajuste adecuado en los tornillos, las tuercas y otros cierres. Apretarlos si fuese necesario.
Para mantener la seguridad del producto infantil, procurar la reparacién rapida de las partes dobladas, desgas-
tadas o rotas. Utilizar Unicamente las piezas y los accesorios aprobados por el proveedor.

MONTAIJE

ADVERTENCIA- Mantener todo el material de embalaje fuera del alcance de los bebés y nifios para prevenir el
riesgo de asfixia.



E N IMPORTANT TO KEEP FOR FUTURE
REFERENCE. READ CAREFULLY

iWARNING!

WARNING — DO NOT LEAVE CHILD UNATTENDED.

-All mounting hardware must always be tightened securely and checked
regularly.

Be aware of the risk of open fire and other sources of intense heat,
such as electric bars, fires, gas fires, etc., in the vicinity of the changing
table.

- Only use changing tables with sufficiently high side folds.

- It is recommended to use a changing table with a maximum size of 72 x 52 x 9 cm.

- The changing table must be fixed to the wall for safe use of the product. The fastenings used must be suitable
for the wall.

- If lockable castors/casters are fitted, they must be locked during use of the changing table.

- Maximum age of use: 12 months / Maximum weight: 11 kg.

- Maximum weight: 15 kg.

- Any additional or replacement parts should only be obtained from the manufacturer or distributor.

- Do not use the babysitter if any parts are broken, scratched, or missing.

WARRANTY

We offer a 2-year warranty on this product from the date of purchase. During the warranty period we will
eliminate, free of charge, any defects in the appliance due to faulty materials or workmanship by repairing or
replacing the original product. This warranty does not cover damage due to misuse, normal wear and tear or
normal use, as well as defects that have a negligible effect on the value or operation of the product. Damage
caused by overloading or misfolding is not warranted. To obtain service during the warranty period, the comple-
te product must be returned with the sales receipt from the place of purchase. The warranty only applies to
the first owner and is not transferable.

CARE AND MAINTENANCE

To prolong the life of the product, keep it clean and do not expose it to direct sunlight for long periods of time.
Prolonged exposure to sunlight may cause changes in the colour of materials and fabrics. Do not expose this
product to extreme temperatures. Sunlight or extreme temperatures may cause colour changes or creasing.
Removable fabric covers and trims can be cleaned with warm water and household soap or mild detergent.
Allow to dry thoroughly, preferably out of direct sunlight. Do not dry clean or bleach.

Do not machine wash, tumble dry or spin dry unless the product care label allows. The interior and chair can be
cleaned with a damp sponge and soap or mild detergent. Allow to dry completely before folding or storing.
Some climates may encourage the growth of mould and mildew on parts of the product. To prevent this from
happening, do not fold or store the product if it is damp or wet. Always store the product in a well-ventilated
place. Periodically check that all parts maintain proper tightness on bolts, nuts and other fasteners. Tighten if
necessary. To maintain the safety of the child product, ensure prompt repair of bent, worn or broken parts. Use
only parts and accessories approved by the supplier.

ASSEMBLY

WARNING- Keep all packaging material out of the reach of infants and children to prevent the risk of suffoca-
tion.



F R IMPORTANT A CONSERVER POUR REFERENCE
FUTURE. LIRE ATTENTIVEMENT

iAVERTISSE-

AVERTISSEMENT - NE PAS LAISSER L'ENFANT SANS SURVEILLANCE.
T-Tous les accessoires de montage doivent toujours étre bien serrés et
controlés régulierement.

Soyez conscient du risque de feu ouvert et d'autres sources de chaleur
intense, comme les barres électriques, les feux, les feux a gaz, etc. a
proximité de la table a langer.

- N'utilisez que des tables a langer dont les plis latéraux sont suffisamment hauts.

- Il est recommandé d'utiliser une table a langer d'une taille maximale de 72 x 52 x 9 cm.

- La table a langer doit étre fixée au mur pour une utilisation sre du produit. Les fixations utilisées doivent étre
adaptées au mur.

- Si des roulettes/roulettes verrouillables sont installées, elles doivent étre verrouillées pendant |'utilisation de la
table a langer.

- Age maximal d'utilisation : 12 mois / Poids maximal : 11 kg.

- Poids maximal : 15 kg.

- Toute piéce supplémentaire ou de rechange doit &tre obtenue uniquement aupres du fabricant ou du distribu-
teur.

- N'utilisez pas le baby Sitter si des pieces sont cassées, rayées ou manguantes.

GARANTIE

Nous offrons une garantie de 2 ans sur ce produit a partir de la date d'achat. Pendant la période de garantie,
nous éliminerons gratuitement tout défaut de I'appareil d a un vice de matériau ou de fabrication en réparant
ou en remplagant le produit original. Cette garantie ne couvre pas : les dommages dus a une mauvaise utilisa-
tion, a une usure normale ou a une utilisation normale, ainsi que les défauts qui ont un effet négligeable sur la
valeur ou le fonctionnement du produit. Les dommages causés par une surcharge ou un mauvais pliage ne sont
pas garantis. Pour obtenir un service pendant la période de garantie, le produit complet doit étre retourné avec
le ticket de caisse du lieu d'achat. La garantie s'applique uniquement au premier propriétaire et n'est pas
transférable.

SOIN ET ENTRETIEN

Pour prolonger la durée de vie du produit, gardez-le propre et ne I'exposez pas a la lumiére directe du soleil
pendant de longues périodes. Une exposition prolongée a la lumiére du soleil peut entrainer une modification
de la couleur des matériaux et des tissus. N'exposez pas ce produit a des températures extrémes. La lumiére du
soleil ou des températures extrémes peuvent entrainer des changements de couleur ou des plis. Les housses et
les garnitures en tissu amovibles peuvent étre nettoyées avec de I'eau chaude et du savon ménager ou un
détergent doux. Laissez sécher complétement, de préférence a I'abri de la lumiére directe du soleil. Ne pas
nettoyer a sec ni blanchir.

Ne pas laver en machine, sécher en tambour ou essorer, sauf si I'étiquette d'entretien du produit le permet.
L'intérieur et la chaise peuvent étre nettoyés avec une éponge humide et du savon ou un détergent doux.
Laissez sécher complétement avant de plier ou de ranger. Certains climats peuvent favoriser le développement
de moisissures sur certaines parties du produit. Pour éviter cela, ne pliez pas et ne stockez pas le produit s'il est
humide ou mouillé. Stockez toujours le produit dans un endroit bien ventilé. Vérifiez périodiquement que toutes
les piéces sont correctement serrées au niveau des boulons, écrous et autres fixations. Resserrez-les si nécessai-
re. Pour préserver la sécurité du produit, veillez a réparer rapidement les pieces déformées, usées ou cassées.
N'utilisez que des piéces et accessoires approuvés par le fournisseur.

ASSEMBLAGE

AVERTISSEMENT- Conservez tous les matériaux d'emballage hors de portée des nourrissons et des enfants pour
géviter tout risque de suffocation.



IT IMPORTANTE DA CONSERVARE PER
RIFERIMENTO FUTURO. LEGGERE ATTENTAMENTE

jATTENZIONE!

ATTENZIONE - NON LASCIARE IL BAMBINO INCUSTODITO.

-Tutti gli accessori di montaggio devono essere sempre ben serrati e
controllati regolarmente.

Prestare attenzione al rischio di fiamme libere e altre fonti di calore
intenso, come barre elettriche, fuochi, fuochi a gas, ecc. in prossimita
del fasciatoio.

- Utilizzare solo fasciatoi con pieghe laterali sufficientemente alte.

- Si consiglia di utilizzare un fasciatoio con dimensioni massime di 72 x 52 x 9 cm.

- Per un utilizzo sicuro del prodotto, il fasciatoio deve essere fissato alla parete. | fissaggi utilizzati devono essere
adatti alla parete.

- Se sono presenti ruote/cerchi bloccabili, questi devono essere bloccati durante I'utilizzo del fasciatoio.

- Etd massima di utilizzo: 12 mesi/ Peso massimo: 11 kg.

- Peso massimo: 15 kg.

- Eventuali parti aggiuntive o di ricambio devono essere richieste esclusivamente al produttore o al distributore.
- Non utilizzare il baby sitter se le parti sono rotte, graffiate o mancanti.

GARANZIA

Offriamo una garanzia di 2 anni su questo prodotto a partire dalla data di acquisto. Durante il periodo di garan-
zia elimineremo gratuitamente qualsiasi difetto dell'apparecchio dovuto a materiali o lavorazione difettosi,
riparando o sostituendo il prodotto originale. Questa garanzia non copre: i danni dovuti a uso improprio,
normale usura o normale utilizzo, nonché i difetti che hanno un effetto trascurabile sul valore o sul funziona-
mento del prodotto. Non sono garantiti i danni causati da sovraccarico o piegatura errata. Per ottenere |'assis-
tenza durante il periodo di garanzia, il prodotto completo deve essere restituito con lo scontrino fiscale del
luogo di acquisto. La garanzia & valida solo per il primo proprietario e non é trasferibile.

CURA E MANUTENZIONE

Per prolungare la durata del prodotto, tenerlo pulito e non esporlo a lungo alla luce diretta del sole. L'esposizio-
ne prolungata alla luce solare puo causare alterazioni del colore di materiali e tessuti. Non esporre il prodotto a
temperature estreme. La luce del sole o le temperature estreme possono causare cambiamenti di colore o
sgualciture. | rivestimenti e le finiture in tessuto rimovibili possono essere puliti con acqua tiepida e sapone per
uso domestico o un detergente delicato. Lasciare asciugare accuratamente, preferibilmente al riparo dalla luce
diretta del sole. Non lavare a secco o candeggiare.

Non lavare in lavatrice, asciugare in asciugatrice o centrifugare, a meno che I'etichetta del prodotto non lo
consenta. L'interno e la sedia possono essere puliti con una spugna umida e sapone o un detergente delicato.
Lasciare asciugare completamente prima di piegare o riporre. Alcuni climi possono favorire la formazione di
muffa e funghi su alcune parti del prodotto. Per evitare che cio accada, non piegare o riporre il prodotto se
umido o bagnato. Conservare sempre il prodotto in un luogo ben ventilato. Controllare periodicamente che
tutte le parti mantengano il corretto serraggio di bulloni, dadi e altri elementi di fissaggio. Se necessario, serra-
re. Per mantenere la sicurezza del prodotto per bambini, provvedere a riparare tempestivamente le parti
piegate, usurate o rotte. Utilizzare solo parti e accessori approvati dal fornitore.

MONTAGGIO

AVVERTENZA- Tenere tutto il materiale di imballaggio fuori dalla portata di neonati e bambini per evitare il
rischio di soffocamento.



PT IMPORTANTE A MANTER PARA REFERENCIA
FUTURA. LEIA CUIDADOSAMENTE

jAVISO!

AVISO - NAO DEIXAR A CRIANGA SEM VIGILANCIA.

- Todos os acessorios de montagem devem ser sempre apertados com
seguranca e verificados regularmente.

Ter atencdo ao risco de fogo aberto e outras fontes de calor intenso,
tais como barras eléctricas, incéndios, incéndios a gas, etc., nas proxi-
midades da mesa de mudanca.

- Utilizar apenas mesas muda-fraldas com dobras laterais suficientemente altas.

- Recomenda-se a utilizacdo de uma mesa muda-fraldas com um tamanho méximo de 72 x 52 x 9 cm.

- A mesa muda-fraldas deve ser fixada a parede para uma utilizagdo segura do produto. Os fechos utilizados
devem ser adequados para a parede.

- Se forem instalados rodizios/casters com fecho, estes devem ser bloqueados durante a utilizagdo da mesa
muda-fraldas.

- |ldade maxima de utilizagdo: 12 meses / Peso méaximo: 11 kg.

- Peso méximo: 15 kg.

- Quaisquer pecas adicionais ou de substituicdo sé devem ser obtidas junto do fabricante ou distribuidor.

- N3o utilizar a baby sitter se alguma pega estiver partida, arranhada ou em falta.

GARANTIA

Oferecemos uma garantia de 2 anos sobre este produto a partir da data de compra. Durante o periodo de
garantia eliminaremos, gratuitamente, quaisquer defeitos no aparelho devido a materiais ou mao-de-obra
defeituosa, reparando ou substituindo o produto original. Esta garantia ndo cobre: danos devidos a mé
utilizagdo, desgaste normal ou utilizagdo normal, bem como defeitos que tenham um efeito negligenciavel
sobre o valor ou funcionamento do produto. Os danos causados por sobrecarga ou desdobramento ndo sdo
garantidos. Para obter o servico durante o periodo de garantia, o produto completo deve ser devolvido com o
recibo de venda do local de compra. A garantia sé se aplica ao primeiro proprietédrio e ndo é transmissivel.

CUIDADOS E MANUTENCAO

Para prolongar a vida do produto, manté-lo limpo e ndo o expor a luz directa do sol durante longos periodos de
tempo. A exposicdo prolongada a luz solar pode causar alteragBes na cor dos materiais e tecidos. Ndo exponha
este produto a temperaturas extremas. A luz solar ou temperaturas extremas podem causar altera¢des de cor
ou vincos. As coberturas e guarnicdes removiveis dos tecidos podem ser limpas com dgua quente e sabdo
doméstico ou detergente suave. Deixar secar completamente, de preferéncia fora da luz solar directa. N3o
limpar a seco ou branquear.

N&o lavar na maquina, ndo secar na maquina ou ndo centrifugar, a menos que a etiqueta de conservagdo do
produto o permita. O interior e a cadeira podem ser limpos com uma esponja himida e sabdo ou detergente
suave. Deixar secar completamente antes de dobrar ou armazenar. Alguns climas podem encorajar o crescimen-
to de bolor e mofo em partes do produto. Para evitar que isto aconteca, ndo dobrar ou armazenar o produto se
este estiver humido ou hiimido. Armazenar sempre o produto num local bem arejado. Verificar periodicamente
se todas as pecas mantém o aperto adequado nos parafusos, porcas e outros fixadores. Apertar se necessario.
Para manter a seguranca do produto infantil, assegurar a rapida reparacdo de pecas dobradas, desgastadas ou
partidas. Utilizar apenas pegas e acessoérios aprovados pelo fornecedor.

ASSEMBLEIA

AVISO- Manter todo o material de embalagem fora do alcance de bebés e criancas para evitar o risco de asfixia.



R BA¥HO COXPAHUTb ANA OANBHEULLEIO
UCNONb30OBAHUA. YATAUTE BHUMATE/IbHO

iNPEQYNPEXAEHUE!

NPEAYNPEXAEHWUE - HE OCTABNANTE PEGEHKA BE3 MPUCMOTPA.
T-Bce MOHTaKHble NPUHAANEKRHOCTM A0MKHbI ObITh BCETAa HAAEKHO 3aTAHYTbI
W PEryaspHO NPOBEPSATLCS.

MomHMTE 06 ONACHOCTM OTKPLITOTO OFHA W APYIMX MCTOYHMKOB CUBHOTO
Tensa, TakWUX Kak 3NEKTPUYECKME NAUTLI, KOCTPbI, ra308Bble KaMUHbI U T.A4.,
B6NM3M NeNeHanbHOro CTONMKA.

- Micnonb3yiiTe TONbKO NeneHasbHble CTO/IMKK C IOCTAaTOYHO BbICOKMMU BOKOBLIMW CKAAAKAMM.

- PekomeHayeTcA MCNob30BaTh NefeHa bHbIN CTOIMK C MaKCUMabHbIM PasMepom 72 X 52 x 9 cm.

- ina 6e30MnacHOro UCNOb30BAHMA U3AEANA NESIeHANbHbIV CTONIMK J0/KEH BbiTb 3aKpenieH Ha CTeHe.
Mcnonb3yemble KpenaeHuna A0/KHbI NOAXOANTb ANA CTEHbI.

- Ecnm ycTaHoBAeHbl BAOKMPYEMbIE PONUKM/PONUKK, OHU A0MKHbI BbITh 326/10KMPOBaHbI BO BPEMA MCMO/b30BaHMS
neneHasbHOro CTONMKa.

- MaKcuMasbHbIM BO3PacT UCnob3oBaHua: 12 mecaues / MakcumanbHbii Bec: 11 Kr.

- MaKcumanbHbIM Bec: 15 Kr.

- Jllobble AONONHNUTE IbHBIE UM 3aMaCHbIe YacTu cneflyeT NnpuobpeTaTb TOAbKO Y MPOU3BOAUTENA UMK
ancTpmbbloTopa.

- He vcnonb3yiite cuayLiky, ecniv Kakme-nnbo AeTtanu cioMaHbl, nouapanaHbl UK OTCYTCTBYHOT.

FTAPAHTUA

Mbl NpefoCTaBNAAEM FrapaHTUIO Ha AaHHOE U3Je e CPOKOM Ha 2 rofa C AaTbl MOKYMNKKU. B TeueHne rapaHTMMHOTo
CpOoKa Mbl 6eCNNaTHO YCTpaHMM Nitobble aedeKTbl NprMbopa, Bbi3BaHHbIE HEKAYECTBEHHbIMM MaTepuanamm uam
Ka4yeCTBOM M3roTOB/IEHUSA, NYTEM PEMOHTA UM 3aMeEHbl OPUTMHANBHOTO M3AeNuA. JaHHan rapaHTUA He
PACMNpPOCTPAHAETCA Ha: MOBPENKIEHNA, BbI3BAHHbIE HEMPABU/IbHBIM MCMO/b30BAHMEM, HOPMAJTbHbIM U3HOCOM WM/U
0BbIYHbIM MCMOb30BAHNEM, @ TaKXKe Ha AedeKTbl, KOTOPble OKa3biBAtOT HE3HAUYUTEIbHOE BAUAHME Ha CTOMMOCTb UK
paboTy u3nenua. fapaHTUa He PAaCNPOCTPAHAETCA Ha NMOBPEXKAEHUSA, BbI3BAHHbIE NEpPEerpy3Kon UM HEMPaBU/IbHbIM
CKNafblBaHWeM. Ana nonydeHma obCayKmMBaHWA B TeUEHWE rapaHTMIMHOIO CPOKa HEOBXOAUMO BEPHYTb U3Ae/MeE B
cbope c TOBAPHbIM YEKOM C MECTa MOKYMNKWU. [apaHTUA pacnpoCTpaHAETCs TO/IbKO Ha NepBOro BAaZebla 1 He
NOANEXUT Nepesave.

yxXoa u ObCNYKUBAHUE

YT06bI NPOANTL CPOK CAYKObI U3IENUSA, COAEPKMUTE Er0 B YACTOTE U He NofBepranTe A/IUTeIbHOMY BO3AEUCTBUIO
NPAMbIX COJTHEYHbIX Ny4Yel. [AnuTensHoe BO3AENCTBUE COMHEYHOIO CBETA MOXKET MPUBECTU K M3MEHEHMIO LiBETA
MaTepmanos 1 TKaHen. He noasepraiTe nsgenne BO34EMNCTBUIO SKCTPEMAbHBIX TemnepaTyp. CONHEYHbIV CBET Un
SKCTPEMa/IbHble TEMMNEPATYPbI MOTYT NPUBECTM K M3MEHEHMUIO LIBETA MM 0OPa30BaHMIO CKNaA0K. CbeMHble
TKAHEBbIE YEX/Ibl U OTAE/IKY MOXHO YNCTUTb TEM/IOM BOAOM C XO3ANCTBEHHBIM MbIJIOM UM MATKUM MOIOLLIMM
cpeactsom. lante UM TWATENbHO BbICOXHYTh, KeNaTe/lbHO BAAIM OT NPAMbIX CO/THEUYHbIX NyyYelt. He noagseprante
XUMUMCTKE MM OTOENIMBaHMIO.

He cTupanTe B MalLMHKe, He cylwmnTe B BapabaHe 1 He OTKMMANTE, €C/IM 3TO HE Pa3pPEeLLEHO Ha AP/IbIKe MO yXoy 3a
nsgenvem. BHyTpEHHIOK NOBEPXHOCTb M KPEC/IO MOXKHO YUCTUTb BAAXKHOM N'YOKOM C MbIJIOM MU MATKMM MOIOLUM
cpeactsom. MNepes cknafbiBaHMEM UIN XPAaHEHWEM [aNTE NOJHOCTLIO BbICOXHYTb. HEKOTOPbIE KAMMATMYECKME
YC/IOBMA MOTYT CMOCOBCTBOBATL 0OPa30BaHMIO NAECEHN M TPUbBKa Ha AeTaNsX n3aenms. Ytobbl 3Toro He NPOM30LWIO,
He CKNafiblBaliTe U He XPaHUTe U3enne, eCAn OHO BAXKHOE UM MOKpOe. Bceraa xpaHuTe nsaenme B Xopowo
NpoBETPUBAEMOM MecTe. [epuoamyeckmn NposBepsanTe NPaBUIbHOCTb 3aTAXKKM DONTOB, raeK U APYrUX KPEMEeKHbIX
netanen. Npu HeobxoAMMOCTM NoaTarMeanTe. [Ana nogaepaHus 6e3onacHoCT AeTCKOro nsaenma obecneyste
CBOEBPEMEHHbIN PEMOHT MOTHYTbIX, U3HOWEHHbIX UK CIOMAHHbIX ieTanel. Mcnoab3yinTe TONbKO AeTanu u
NPUHAANENKHOCTH, 0406pEHHbIE NOCTABLMUKOM.

CBOPKA

MPEAYNPEXAEHNE- XpaHuTe BCe yNakoBOYHbIE MaTEPMA/Ibl B HEAOCTYMHOM AJ1A MIAAEHLUEB U AeTeil MecTe, 4Tobbl
NPeAoTBPaTUTL PUCK YAYLLbA.
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